

## Ref: STL/SE/2022-2023/Update-Annual Report/41

Dated: 9th September, 2022

**To,**Department of Corporate Services,
BSE Limited

Phiroze Jeejeebhoy Towers, Dalal Street,

Mumbai - 400 001

To,

Listing Department,

National Stock Exchange of India Limited C-1, G-Block, Bandra-Kurla Complex,

Bandra, (E), Mumbai - 400 051

## BSE Code: 541163; NSE: SANDHAR

Sub: <u>Update on the Annual Report for the Financial Year 2021-2022</u>

Dear Sir/Ma'am,

With reference to the captioned subject, we wish to inform you that on 24th August, 2022, Sandhar Technologies Limited ('the Company') has issued Annual Report for the Financial Year 2021-2022 which was sent to the shareholders by Electronic Mode.

It was noticed that DIN of Mr. Jayant Davar, misaligned in some pages of the Annual Report, has now been properly aligned.

In view of the above, we are enclosing herewith the updated Annual Report of the Company with proper alignment along with the Notice of the 30<sup>th</sup> Annual General Meeting and it is also available on the website of the Company at <a href="https://sandhargroup.com/investors/annual-reports">https://sandhargroup.com/investors/annual-reports</a>.

Kindly note that the other information contained in Annual Report for the FY 2021-2022 remains unchanged.

Thanking you,

Yours faithfully,

For SANDHAR TECHNOLOGIES LIMITED

Komal Malik Company Secretary & Compliance Officer

Encl.: As above